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YuyrcrBO

ITpen Tob0M je cBecka ca 3afanuma u3 MaTemaruke. Huje 3a oljeny, anm jecte mpoBepa 3Hamba.
3aro je BaKHO Ja 3afiaTKe ypaauul mro 6osbe. Pagy 030M/bHO 1 TTOKaKy 1ITa 3Ha!

Hexke op oBux 3aaraka pernaBahent Tako mro hemnr ynicuBaTtyt ofroBope Ha IMHN)Y UIN Y
npasHe kBajpartuhe. Y Behunn safgaTaka Tpe6a a 3a0KpYKIII CJIOBO UCIIPe], TAYHOT OATOBODA,
Kao y cnepehem nmpumepy:

Bpoj A je 3a 3 Behn oy 6poja B. Kako To 3amncyjemr?

( PEIIEIHE: )
a)A=B-3 a)A=B-3
6)A=3-B 6)A=3-B
r)A=B:3 r)A=B:3

3a0Kpy>KM CTIOBO UCIPE]] TAYHOT OATOBOPA.

Y HexyM 3afanuma Tpeba Jja IOBeXell JMHIjaMa ofiroBapajyhe nojmose, kao y cinegehem
IIpUMEDPY:

[ToBexxu TMHUjOM CBaKy FeOMeTPUjCKY GUrypy ca meHnM

-

Ha3MBOM.
4 PEINERE: )
Ba/baK Ba/baK
KOIIKa KOIIKa
@ HI/IpaMI/IJla S HI/IpaMI/I,I[a
& JIOIITA JIOIITa

_/

Y cBakom 3aJaTKy Tpe6a TNMK/bVIBO [1a IIPOYMTAII 1ITA CE€ O Tebe TpaXXn " Kako Tpe6a oa
OITOBOPVII Ha IIUTAaIbE.

[Ipunpemu ONOBKY U TyMUILY.
CPERAH PA]]



3a0Kpy>K1 CTIOBO MUCIPe]] TAYHOT OJITOBOPA.

bpoj 0,017 jennax je pasnoMKy:
17
a JR—
) 10

100
y 17

1000
by 17
10000

Koju 6poj on satux 6pojesa je Hajsehn?

3aOKPY)KI/I CJIOBO UCIIpEX TAYHOT OATOBOpPA.

3a0KpY>KU CJIOBO UCIIPEN TAYHOT OfITOBOPA.

2 2 1
BpengnocTt mspasa A = — — —: —je:
P P 5 5 5]
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Koju o HaBefeHux 6pojeBa je e/puB ca 72
3a0KpY>KI C/IOBO UCIIPe]] TAYHOT OATOBOPA.
a) 201
0) 213
B) 23
r) 203

Muuian uma y pesepBoapy ayromo6ouia 30 tutapa 6eH3nHa. AKO ayTOMOOMII TPOILU
8 nmurapa O6ensuna Ha 100 xkumomerapa, konmuko he Munany octaru O€H3MHA y
pesepBoapy kajna Oyzae mpemao myT ox 350 kunomeTapa?

Munany he ocratu auTpa OeH3UHA.

Capy je Ha yuIy IpMBYKa0 MUPUC KOKIIIA M OfyTy4nIa je fa ux Kyrnu. OHa 3Ha fia je
eHepreTcka BpeHOCT 100 rpama kokuna 370 kunokanopuja. Koje Hajsehe nakoBame
moyke Capa fja Kynm ako He >Ken fia yHece Buiue o, 100 kumokanopuja?

3a0KPYXKU CJIOBO UCIIpei TAYHOT OfITOBOPA.
a) Kecuny off 15 rpama
6) many kecy of 25 rpama
B) Kecy of 40 rpama
T) BEJIMKY Kecy of 60 rpama

1) keceTnHy off 80 rpama




3a01<py>1<1/1 CJIOBO MCIIpENl TAYHOT OATOBOpA.

7

Pememe jegnaunne 0,2 x + 3 = 2 je:
a) 25
6) -2
B) —0,2
r)5

m) =5

[ToBexxm Kao 1ITO je 3a1o4eTo:

8

34 e« 100
53 e 16
22.52 , 81
(8:2) « e 125

3a0pr>KI/I CJIOBO UCIIpEN TaYHOT OATOBOpPA.

9

, 9 .
Bpepmnoct nspasa A= 1+E. V 0,36 Je:
a) 16
25
25
16
25
12

6)
B)

7
r) —
16
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34 . 220
1 0 V3pauyHaj BpegHOCT n3pasa T =

4°-9
T=
1 1 3a0KPY>KU C/IOBO UCIIPES TAYHOT OJTOBOPA.
V3spas (2x - 3)? jepHax je u3pasy:
a) 4x*-9
6) 4x*+9
B) 2x?+9
r) 4x>—12x+9
1 2 Opn xBagpara 6MHOMA X + ¥ OLY3MU KBajJpaT OMHOMa X — .

3a0KpY>KU C/IOBO MUCIIPEN TAYHOT OiTOBOPA.
a) 4xy
6)0
B) 2xy
r) 2)*
1) 2x2+2y*

T1 cTpaHa 6



13

3a npasbetbe 240 BekHM xmeba rekapy Bacu morpe6Ho je 206 kunorpama bpanita.
Komuko My je 6pamHa norpe6Ho fa 6u Haripasno 600 BekHu xme6a?

3a0KpY>KM C/IOBO MCIIPEN TAYHOT OfTOBOPA.
a) 412
0) 446
B) 515
r) 580

14

[ToBexxn Ky ca ogrosapajyhuM Ha3MBOM Kao LITO je 3aI0YeTO.

A o
a yrao
C D * IIOJTyTIpaBa
b
« [paBa
0
a
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3a0Kpy>K1 CTIOBO MCIIPe]] TAYHOT OATOBOPA.

[Tospmmnna Tpoyrina ABC Ha cnuun je:

a) 86 cm?
6) 8,6 dm?
B) 43 cm?
r) 430 cm? 4
8,6 cm
B C
10 cm

CcTpaHa 7



3a0Kpy>K1 CTIOBO MCIIpe[] TAYHOT IMOpeTKa cTpaHuua trpoyria ABC off HajMame

1 6 mo Hajsehe.

a) AB<BC<CA

C
6) BC< AB< CA
B) AB<CA<BC =
r) CA<AB< BC B
42°
m) CA < BC < AB B
17 Hauprane ¢purype nmajy o6mm 60 cm.
a a b
a b 25 cm
15 cm
10 cm 20 cm

Koja o ¢purypa nma Hajsehy nosprmnny?
3a0KpY KM C/TOBO UCIIPE]] TAYHOT OIrOBOpA.
a) jeTHaKOCTPaHNYIHM TPOYTAO0
0) kBazpar
B) TpoyTao ca ctpannuama 15cm, 20 cm, 25 cm

T) IpaBOYTAOHMK 4nja je jefHa cTpanHuia 10 cm

[Tpeunux kpyra je 3,2 cm. Konmka je mospumHa Kpyra?

18

320KpY’KU CIIOBO UCIPE]] TAYHOT OATOBOPA.
a) 1,601 cm?
6) 2,561 cm?
B) 3,201 cm?

r) 10,241 cm?

T1 cTpaHa 8
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20
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Oxo KBafipaTa CTpaHM1e @ = 6 CIM OINCAH je ¥ Y Iera yIMucaH KpyT.

Konuka je moBpimHa Tako f00MjeHOT KPY>KHOT IIPCTeHa?

[ToBpimHa Kpy>KHOT IIPCTEHA je cm”.

. 5
Konuko nsnocn nepudepujckm yrao Hap 5 Kpy>KHUIE?

3a0KpYy>KI CTIOBO MCIpef, TAYHOT O[[ITOBOpA.
a) 20°
6) 40°
B) 100°

r) 200°

Tujana je 3a gomahu 3ajjaTak fo6MIa 1a OfPEAN O jeTHY OCY CUMeTpUje 3aJaTuX
¢urypa. Ibena gpyrapuia JopaHa rorjesaa je 3agatke 1 mpuMeTwIa aa je Tujana
Ha HEeKO/MMKO MecTa norpeumna. Koje je on 3afataka TujaHa pemnna TauHO?

SaOKPYH(I/I CJIOBO MCIIpE TAYHOT OATOBOpaA.

a) 3agatke 2,31 6
6) 3amarke 2,3 n 4
B) 3ajmarke 3,4 u 5

r) 3amaTtke 3,41 6



2 2 IToBe>xy Kao 1ITO je 3a1od4eTo.

Hy6una 6ynapa 30g
Maca ayromo6mia 30cl
3anpeMyHa Jaiie 50 km
Pacrojame nsmeby nBa rpaga 20 m
Maca koxomujer jajera 800 kg
2 3 HyxuHa onuMmujckor 6asena je 50 m. Konuxko je ro cm?

3a0Kpy>KM CJIOBO MCIPEJ, TAYHOT O[TOBOpa.

a)5cm
6) 500 cm
B) 5000 cm

r) 50 000 cm

Mwnuna je op 6ake fo6mmta 10000 guHapa 3a ekckypsujy y Ipuxy. Orumna je go

24 MemavHUIIe ,3JTATHNUK Y Ca3HasIa [ja je HajMamba HOBYAHNIIA y MeHadHNIY 5 eBpa.
Tor fana je kypc eBpa 610 94 nunapa. Komuko je HajBumie eBpa Munia Moria fa
Ky y TOj MEHaYHUIN?

3a0KpYKU CJIOBO UCIIPES TAYHOT OfITOBOPA.
a) 10 eBpa
6) 100 eBpa
B) 105 eBpa

r) 110 eBpa



25

Koja Tauka nma koopauHare (2,4)?

SaOKPY)KI/I CJIOBO MCIIp€[ TA9HOT OATrOBOpa.

)y A

a) Tauka A
6) Tauka B 4 . &

7 E| [D
B) Tauka C i

= * '
r) Tauka D o B c

A i

1) Tauka E 01 [2]3 |4 x

Ha nurame y ankern: ,,Koju on monyhennx mporpaMckux cappikaja Hajpajuje

IJIeflalll Ha TeleBU3UjU?” YIEHNUIM CEIMOT paspefa jefHe IIKOjIe OATOBapaIy Cy
6upajyhu n3meby mysuke, cepuja, mKkonckor nporpama u ¢punmona. Pesynraru
aHKeTe IPeJiCTaB/beHM Cy IPadUKOHOM.

Koju je ox monyheHMx TeneBUsMjcKMX cafipkaja aHKeTMPAH! YYeHUIY Hajpajuje
rnenajy?

3a01<py>1<1/[ CJIOBO MCIIp€[ TAYHOT OATOBOpa.

a) MIKOJICKY IIpOrpaM Wk onckK
nparpa
. 11%
0) cepuje
B) ¢punimoBe
cepuje MY MK A
T) My3UKY 19% | 42%

S

“fUNMOBK
25%

ctpaHa 11



Y Tabenu cy gare olieHe Koje Cy YYCHMIIY je[JHOT Ofie/beba CEIMOT pa3pefa Jooum

27 Ha IMCMEHOM 3aJaTKy u3 maTeMmaruke. Kommka je mpocedyHa oOlleHa Ha HUBOY
paspena?
Onena 1 2 3 4 5
bpoj yuenuxa 2 5 6 10 7

IIpoceuHa orjeHa y paspefny je

2 8 Ha cnepehem rpadukoHy npukasanu cy pesy/itaTi Meperma BUCHHE 27 YYeHMKa

Y jeJHOM Ofie/berby CeIMOr paspefa.

10

L= N R T =

Lo TS T [ R
|

161-165
166-170
171-175

1 76-180
181-185

[IpepcraByu nomaTke 13 rpadukoHa TabeapHo.

Bucnna ydyenuxa (y cm) bpoj yuennxka
161-165
166-170
171-175
176-180
181-185

T1 cTpaHa 12



JoBan >xenu ja Kynu HOBU padyHap Koju Komra 50 000 guuapa. Ha HoBoroguiimoj

29 pacnpopaju padyHapy je IeHa cHypKeHa 3a 20%.

Kommko je Joan mmatno padynap?

JoBaH je Ha pacnpopaju IIATHO padyHap IVHapa.

baxa Joka mpaBu ieM of 50 kg npyBa. Tokom unmrhersa nubyuBa ormazga 20% yKyIHe

xomr4yHe. [IpuinkoM KyBama crpemMsbeHe cMece usryom ce 30%.

Komnuko xumorpama rotosor irema he gobutn 6aka Joka?

baka Joka je HampaBuIa kg nema.

T1 cTpaHa 13



